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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

                                         1º PERÍODO LEGISLATIVO 

16ª LEGISLATURA 

BIÊNIO 2023/2024 

REALIZADA EM 18 .03.2023 

 

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às 09:30hs da 

manhã, reuniram-se os vereadores para participarem da Sessão Ordinária 

realizada na Sede da Câmara Municipal de Aguiar- PB, Casa Aristides Alves de 

Sousa, situada a rua Francisco Demétrio, bairro Evandro Cabral, sob a 

presidência do vereador Francisco Barbosa sobrinho. O Sr. Presidente convidou 

os vereadores para tomarem seus assentos, e compor a mesa diretora, 

Presidente Francisco Barbosa Sobrinho, Vice – Presidente José Alves de 

Albuquerque, 1º Secretário Marcos Dantas Pedro e 2ª Secretária Francisca 

Lopes Leite. Após a formação da mesa diretora e todos os vereadores tomarem 

seus assentos, o Sr. Presidente convidou as autoridades presente, o assessor 

jurídico, Dr. Marcílio Batista e Enzo Renan de Carvalho Guedes, assistente do 

assessor jurídico, para fazerem parte da mesa. Em seguida saudou a todos os 

vereadores, autoridades, servidores da casa, cidadãos presente no auditório, 

internautas que acompanham pelas redes sociais. O presidente convidou o 2º 

secretário para fazer a chamada nominal dos vereadores e verificação do 

quórum: ADRIANO DANTAS DA SILVA, ANTÔNIO JUNIOR MAIA DANTAS, 

FRANCISCA LOPES LEITE, FRANCISCO BARBOSA SOBRINHO, 

FRANCISCO ALVES LEITE, JOSÉ ALVES DE ALBUQUERQUE, MARCOS 

DANTAS PEDRO, MARIA DE LOURDES SOUSA E SEBASTIÃO SALVIANO 

DA SILVA, faltando com justificativa o vereador MARCOS DANTAS PEDRO. 

Portanto, havendo número regimental em plenário dos vereadores presentes, 

sob a proteção de Deus e do povo de Aguiar, o Sr. Presidente declarou aberta a 
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3ª Sessão Ordinária da 16ª legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de 

Aguiar – PB, conforme o Regimento Interno nos arts. 122 e 123. Dando 

continuidade, convidou o vereador Antonio Junior Maia Dantas para fazer a 

leitura de um trecho bíblico, salmo do dia: SML- 76: Esperança no meio de 

Calamidade. Após a leitura do salmo foi feita a Oração da Serenidade. Iniciando 

os trabalhos legislativos, o presidente solicitou que seja assinada a lista de 

presença dos vereadores presentes, após a conclusão das assinaturas, o 

presidente colocou em discussão a Ata da sessão anterior, realizada no dia 04 

de março de 2023, os senhores vereadores pediram dispensa da leitura da ata, 

a mesma foi submetida em votação e aprovada por unanimidade dos vereadores 

presentes, na forma regimental. Em seguida o presidente convidou o vice-

presidente José Alves de Albuquerque para fazer a leitura das matérias do 

Expediente e Ordem do Dia. Expediente do dia: Ofício AG/IBGE nº 097/2023 

da Superintendência do IBGE na Paraíba-Itaporanga,16 de março de 2023. 

Ofício 098/2023 da Superintendência do IBGE na Paraíba- Itaporanga PB, 16 de 

março de 2023, referente ao encerramento do Censo Demográfico 2022. Não 

havendo matéria para a Ordem do Dia, o presidente facultou a palavra aos 

vereadores no expediente do dia, os mesmos não querendo fazer uso da 

palavra, o  sr. presidente fez a leitura dos ofícios do IBGE ( Instituto Brasileiro de 

Geografia e Estatística), solicitando o Plenário da Câmara Municipal de Aguiar 

PB, para uma reunião que realizar-se-á no dia 21 de março de 2023, às 15:00hs, 

com os agentes do IBGE para explanação e os senhores vereadores 

convidados, para a apresentação dos resultados e o encerramento do Censo 

demográfico 2022 de Aguiar PB. Após a leitura dos ofícios, o presidente facultou 

a palavra aos senhores vereadores e nenhum  querendo fazer uso palavra sobre 

os Ofícios lidos, o presidente fez a leitura de uma nota de pesar aos familiares 

do Sr. José Soares Leite, conhecido por Zé Soares, pelo seu falecimento. 

Passando para o Grande Expediente, o sr. Presidente facultou a palavra aos 

vereadores inscritos, usou da palavra o vereador Antonio Junior Maia Dantas, 



 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE AGUIAR 

CASA ARISTIDES ALVES DE SOUSA 
 
 

 

 

WWW.CAMARAAGUIAR.PB.GOV.BR 
RUA FRANCISCO DEMETRIO, S/N - BAIRRO ENG. EVANDRO CABRAL 

58778-000 - AGUIAR-PB – TEL: (83) 3499-1077 

agradecendo ao Sr. Prefeito a reforma do Matadouro Público Municipal de Aguiar 

PB, a mesma solicitada pelo vereador, elogiou o sr. prefeito pela reforma 

realizada, elogiou o presidente pela nota de pesar em nome da Câmara 

Municipal de Aguiar PB, aos familiares do Sr. José Soares que foi  uma pessoa 

muito querida em nosso município. A vereadora Maria de Lourdes Sousa, usou 

da palavra, saudou a todos os presentes e agradeceu a nota de pesar ao 

falecimento de seu José Soares Leite que era seu tio muito querido. Facultada a 

palavra, nenhum vereador querendo fazer uso da mesma,  e não havendo mais 

nada a tratar o Sr. presidente convocou todos os vereadores para a próxima  

sessão ordinária que será realizada no dia 01 de abril de 2023, sábado às 

09:30hs da manhã. Declarou encerrada a presente sessão sob a proteção de 

Deus e em nome do povo de Aguiar.  

 

 

    

 


